
 

Compte-rendu du Conseil Pastoral des Hautes Vallées du 12/06/23 
 

 
1 - Dimanche Autrement du 25 juin 

A NEVACHE : Eglise, Chapelle et repas à la salle des fêtes.  
RDV à 9h00 devant l’office du tourisme, café sur le parking ou à la salle ou dessus de l’office 

du tourisme. 
Matin : jeu « enfant ». Adulte : partage d’Evangile. Pour l’après-midi une promenade avec 

des temps de méditation départ de la Balade 14h00 avec 3 étapes (1 étape serait de reprendre la 
lecture de paysage, 1 étape lecture de psaume, 1 étape avec un point de la mission Altitude) prévoir 
l’horaire de fin (16h00) car un temps de prières ou de louanges est prévu à la chapelle Saint-Jean 
dans le cadre de la St-Jean. Parcours de 3 km avec des pauses de 15 min. Après les vêpres temps du 
gouter. Pour la messe toute l’équipe d’animation s’en occupe – il faut aussi prévoir l’animation du 
temps prière l’après-midi.  

Penser aux catéchumènes, aux familles de baptisés et mariages pour la sollicitation et 
l’invitation pour préparer cette marche : chacun peut relayer le mail de Xavier en fonction des 
contacts interpersonnels.  

MOBICOOP a été testé par Mahaut on peut créer des évènements, sans créer un compte, 
simple d’utilisation, idéal pour mettre en place le covoiturage, penser à préciser l’heure de départ et 
de retour du conducteur. Proposer aussi de contacter la maison paroissiale.  
Une messe a été prévue le dimanche soir à Ste-Catherine.  
 
2 – Pèlerinage de ND des Neiges (le 9 juillet) 

Pour donner suite au nouveau nom des Paroisses catholiques des Hautes Vallées : St 
Hippolyte des Sources Clarée-Durance/Notre Dame des Neiges en Briançonnais, l’occasion de 
communiquer : Donc RDV 10h00 pour la bénédiction (préparation par Yves-Marie), suivi de la messe.  
Une annonce dans le Dauphiné). Pour le pèlerinage à pied, prévoir un départ à 7h30 de l’Eglise de 
Puy St Pierre. Xavier Roux propose le pèlerinage de VTT.  
Penser en 2024 à organiser le trail de ND de NEIGES 
 
3 – Accueil et animation à la Collégiale en période touristique (10/07-20/08) 
 Cécile GISSINGER indique que quelquefois il y a beaucoup de bruit et que cela gêne ceux qui 
prient. Créer une zone de silence avec un cordon. 
Pour ce projet, il faut se rapprocher du patrimoine et coordonner. Constitution d’une équipe 
d’accueil. Prévoir un temps de prières, louanges, adorations, certains jours. Distribution du signet 
Mission altitude ? Un dépliant existe : à renouveler. Idée pendant l’été : prière des mères et groupe 
de prières à la collégiale. Proposer aussi aux sœurs Ste-Thérèse et délocaliser aussi la messe en 
semaine et le chapelet du lundi. Installation de l’expo Eglise Verte 
 
4 – Questionnaire 
 Le service diocésain demande les besoins de formation. Envoyer le questionnaire à tous les 
services de la paroisse.   
 
5 – Année préparatoire du Jubilé 2025 
 L’évêque propose une rencontre avec la paroisse sur le thème de la prière du Notre Père. 
Proposition sur des dimanches, Le 7 avril dimanche de la miséricorde, un dimanche autrement, le 14 
janvier ? Dimanche des rameaux 24/03 ? On bloquerait pour faire une recollection.  
 
Infos diverses : 

- Le pape sera à Marseille le 23/09. On a droit qu’à 400 places pour notre diocèse alors qu’il y 
a eu 650 préinscrits. Communication ! 
 

Prochain conseil pastoral : le 18 juillet à 19h00 
 


